
第３回八王子市国民保護協議会 議事録（抄） 
 

１ 日  時  平成１９年２月２１日（水曜日）１１：００～１２：００ 

 

２ 場  所  八王子市役所本庁舎９階 ９０４会議室 

 

３ 次  第  １ 開  会  

２ 議  事  

 （１）八王子市国民保護計画素案に関する協議会意見等

の反映結果について 

 （２）八王子市国民保護計画案に関する東京都との事前

相談の状況について 

３ 閉  会 

４ 出席委員数 ５０名 

 

５ 議事録 

 

開会 
○ 荒木防災課長 

お待たせいたしました。定刻になりましたので、ただ今から、第３回

八王子市国民保護協議会を開催させていただきます。私は防災課長の荒

木と申します。よろしくお願いいたします。 

それでは早速ではございますが、議事に入らせていただきます。議事

につきましては、会長であります、黒須市長が務めさせていただきます。

それでは、市長よろしくお願いいたします。 

 

議事 
○ 黒須会長 

皆さんおはようございます。大変お忙しい中にもかかわりもせず、第

３回目の八王子市国民保護協議会にご出席いただき誠にありがとうご

ざいます。また、これまで大変熱心なご審議をいただきましたことに対

しましても、厚くお礼を申し上げる次第でございます。 

国民保護計画に関しましては、委員の皆様にご審議いただきました内

容等を十分に踏まえまして、市の最終的な案を作成させていただいたと

ころでございます。また、計画の決定に際しては、都知事との協議が義

務付けられている訳でございますが、現在はこの協議に先立ちまして、

計画案を基に事前相談を行っているところでございます。 

本日は、皆様からいただいた意見の計画案への反映結果、また、その

計画案に関する都との事前相談の状況を議題とさせていただいており
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ますが、本市の計画を作成する上で最後の協議会でもございます。これ

までの総括という意味も込めまして、皆様のご意見等を頂戴したいと存

じますので、よろしくお願いをいたします。 

それでは、座らせていただきますのでよろしくお願いいたします。次

第に従いまして、早速でございますが、議事のほうを進めさせていただ

きます。まず、議題１の「八王子市国民保護計画素案に関する協議会意

見等の反映結果について」でございます。こちらにつきまして、まず事

務局より説明させていただきます。 

 

○ 荒木防災課長 

＜協議会意見等の反映結果について＞ 資料に基づき説明 

 

○ 黒須会長 

ただいまの説明につきまして、何かご意見・ご質問等ございましたら、

ご発言いただきたいと思いますが、いかがでございましょうか。 

特に修正等必要はございませんか。 

 

（会場 意見なし） 

 

○ 黒須会長 

よろしゅうございましょうか。特に無いようでございますので、こち

らにつきましてはご了承をいただいたということにさせていただきま

す。よろしくお願いいたします。 

 

○ 黒須会長 

それでは次に、議題２の「八王子市国民保護計画案に関する東京都と

の事前相談の状況について」でございますが、こちらにつきましては、

今後の予定を含めまして、事務局より説明をさせていただきます。 

 

○ 荒木防災課長 

＜事前相談の状況及び今後の予定について＞ 資料に基づき説明 

 

○ 黒須会長 

今、事務局からご説明申し上げましたとおり、都から指摘いただいた

点はここに主な指摘事項としてございますけれども、字句の修正等がほ

とんどでございます。内容そのものついて修正をするような、そういう

ものではなかったとご理解いただきたいと思います。 

ただいまの説明について何かご意見・ご質問等ございましたら、どう

ぞ発言をいただきたいと思います。 

 

○ 森戸委員 

相武国道事務所の森戸でございます。今のご説明と先ほどのご説明の

関係を確認させていただきたいのですが、資料１でご説明いただいたの
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は、協議会意見等の反映結果でございますね。今の主な意見は、一方の

資料２でご説明いただいておりますが、この内容を含めて資料１に入っ

ているということでございましょうか。それとも、資料１で記載されて

いる以外の修正点が資料２であって、それ以外でも修正の可能性がある

ということでしょうか。 

 

○ 荒木防災課長 

そのとおりでございます。この部分を今後入れて、また都と協議する

という形になります。 

 

○ 森戸委員 

そういたしますと、全体修正概要が入った形を、私ども委員が確認を

する場というのは、ご送付いただいたもので確認をするということでよ

ろしいでしょうか。 

 

○ 荒木防災課長 

そのとおりでございます。 

 

○ 黒須会長 

よろしゅうございますか。ほかにございますか。 

 

（会場 意見なし） 

 

○ 黒須会長 

特にほかには無いようでございますので、よろしゅうございますね。

それでは、事務局の説明にもございましたが、これまでいただいた多く

の方がたの意見を尊重しつつ都との協議を進め、計画を決定してまいり

ます。 

 

閉会 
○ 黒須会長 

それでは、以上で本日の議事を終了させていただきます。なお、本協

議会は、計画策定後につきましても、国民保護に関する重要事項を審議

する諮問機関として、常設してまいるものでございます。 

来年度以降、改めてご連絡を申し上げました際には、ご対応方、よろ

しくお願いを申し上げます。それでは、以上を持ちまして、協議会を終

了させていただきます。 

大変お忙しいところご出席いただきましたことを、重ねて厚くお礼申

し上げます。ありがとうございました。 
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